

一张彩票两次中奖机会

买竞彩送80万加油卡

最近，“幸福”这个词成为了人们热议的话题，对于山东的彩友来说，眼前的一个“幸福”就是“买竞彩2串1 送800张千元加油卡”活动正式启动啦！10月29日起，购买竞彩2串1游戏可以享受一张彩票有两次中奖机会的好运，在竞彩大奖的同时赢取80万元的加油卡，这幸福的确是来得“沉甸甸”。

一张彩票两次中奖机会

竞彩2串1是彩市中广为人知的“双高”游戏，中奖率高、返奖率高，无论足球或者篮球比赛，只要

任选2场比赛，猜中就能中奖，返奖率可达78%，在所有玩法中是最高的。中奖机会更加容易，例如篮球2串1猜胜负，中奖机会高达1/4，四选一就能中奖。“双高”游戏+加油卡大派送，无疑使竞彩2串1游戏“好上加好”，一张彩票可以有两次中奖机会，不仅可以中取竞彩奖金，还可以赢得千元的加油卡，岂不是一举两得的美事。

80万加油卡大礼等你拿

本次竞彩活动将历时近两个多月的时间，即从10月29日—12月23日期间，凡是在我省竞彩店内采

用2串1投注竞彩游戏且单票金额满100元，都可以参加抽奖，赢取价值1000元的加油卡。活动一共进行8周的时间，每周抽奖一次，每次抽取100名幸运者，活动共将送出800张千元加油卡，一共将派送出80万元的加油卡，如此丰厚大礼，让人想不心动都难。

竞彩2串1送加油卡活动已经开始了，对于彩友来说，大显身手的时机已到，彩友不妨发挥聪明才智，利用各种技巧和秘笈，揽获竞彩大奖的同时，多多赢取80万元的加油卡大礼！（孙秀红）



“公益体彩 快乐操场”与您快乐相约

为中小学捐赠体育器材，让孩子们享受到运动带来的快乐！日前，“公益体彩快乐操场”大型公益捐助活动正式启动。活动将为山东20所学校捐赠价值20万元的体育设施和运动器材。目前，活动报名已经开始，如果您所在的学校或者您了解的学校急需体育器材，那赶快登录山东体彩网报名吧！

据了解，本次活动将在报名的学校当中，选择20所学校进行捐赠，获赠学校将得到包括篮球架、乒乓球台、足球、篮球、羽毛球等体育器材和器械。

活动将采取网上报名的方式，报名时间为10月26日——11月16日。根据《报名规则》，凡是体育器材匮乏的公立中、小学，都可以



登陆中国体彩网、山东体彩网，点击进入“公益体彩 快乐操场”报名平台进行网上报名。

报名学校需要填写相关的报名资料，其中包括学生总人数、班级数量、学校详细地址、学校基本情况、学校体育器材匮乏的详细描述及详细的申请理由、学校的有效联系方式等，此外还需提交学校照片或发送学校照片至报名官方邮箱（kuailecaochang@lottery.gov.cn或kuailecaochang@totochina.com），每所学校至少上报4张照片，其中包括学校大门照片1张、操场照片1张、体育器材室1张、校园概况照片1张。

获赠学校名单将在“中国体彩网”、“新浪网”、“中国足彩在线”、山东体彩网等网站公布。此次“公益体彩 快乐操场”活动，是中国体育彩票履行社会责任的又一次具体体现，旨在为条件落后的中小学配备极缺的体育器材和设施，让孩子们享受到体育运动带来的欢乐。

11选5派奖首日来烟出差彩友笑揽奖金3万6

10月20日下午，山东体彩11选5游戏5000万元巨奖大派送首日，“一张前三直选的单式票赢得36000元奖金”！这样的好消息让烟台彩市的派奖活动有了一个喜人的开始。

“偶的个乖乖，在山东玩高频11选5游戏不要太开心哦！”说话的是来自江苏南京的米先生（化姓）。虽只有30来岁，但米先生的彩龄却已有很多年了，是个不折不扣的老彩友。他平时就很喜欢玩高频11选5游戏，这次来烟台出差，赶巧山东体彩11选5游戏5000万元大派奖活动首日，刚下长途车的米先生就来到离车站不远的05353

站点，仔细地分析了11选5的近期走势图后，花60元钱果断倍投了一张30倍前三直选票，幸运揽获奖金36000元。

前三直选是“11选5”12种玩法中，唯一奖金超过千元的“奖金大户”，也是这次派送活动加奖金额最高的，单注加奖30元，这让前三直选的单注奖金更是达到1200元，吸引了众多彩友争先恐后地前来尝试。相信像米先生这样的彩迷们，一定会在此次的5000万元大派送活动中赢个盆满钵溢的。（李强）

**体彩11选5加奖啦！
5000万元大派送**

详情咨询各体彩投注站

不要高新，白领辞职考公

边考公务员边找工作，不少大学生两手一起抓

□记者 侯文强 报道

qwbhwq@vip.163.com



本报11月5日讯 5日，今年刚毕业的高学斌（化名），再次回到大学校园里上起了自习。半个月前，他辞掉了月薪3000元以上的工作，专心准备国家公务员考试。

月薪3000元以上，对于一名刚刚毕业的大学生来说不算低了，在烟台算一个白领。高学斌也说，他对工作没有不满，只是不安——他害怕工作时间太久的话，会失去考公务员的机会。

今年6月份，高学斌在烟台大学人文学院毕业后，进入烟台

市一家大型台资企业，实习工资2000元到3000元，转正后3000元以上，缴纳五险一金，公司有宿舍和食堂。

企业和学校不同，虽然工作强度并不大，高学斌仍然察觉到了一丝压力。在这家以生产为主的大型企业里面，强调效率和准则，员工之间交流少。刚刚踏上社会的高学斌，对此并不适应。

“工作经历坚定了我考公务员的信念。”高学斌说，在5个月的工作时间里，要考公务员的想法越来越坚定。10月15日，高学斌下定决心，向公司提交了辞职申请，搬回烟台大学，住在了同学的宿舍里，每天按时去自习室准备考公务员。他今年报考的岗位是上海出入境检验检疫总站，招117人，近4500人报名，考录比例约38:1。

辞职考公，老家临沂的父母很支持他。高学斌说，公务员头上有一种光环，在老家的名声很好。他想象中公务员的工作环境



3日的烟台大学招聘会现场，求职者挤满了千米文化长廊，其中有不少是边准备公务员考试边找工作的大学生。记者 赵金阳 摄

是，工作时间少，不会特别累，待遇不错，有自己的休息时间。

抱有这种想法的大学生不在少数，在3日的烟台大学招聘会上，虽然来应聘的学生有不少，但在记者采访中了解到，有不

少都是正准备着公务员考试，工作只是顺便看看。有学生说，考上公务员固然是好结果，但若把它当作唯一的出路，恐怕太冒险了，班上有不少同学和他一样做两手准备。

企业招聘

不敢招研究生

“待遇怎么样？”

“实习期间，本科1500元，专科1200元。”

“研究生呢？”

两名招聘人员相互看了一眼后，开始支支吾吾：“这个公司没有研究过，其实吧，我们招聘的岗位没想过招研究生，也不知道该发多少工资，你看……”

在烟台大学3日举行的招聘会上，该校一名化学院研究生多次碰壁。她告诉记者，虽然现在有工作，但离家远，来招聘会碰碰，想找个离家近一点的单位。她说“有点后悔考研”。

“不要”研究生的企业招聘人员说，研究生学历高要求也高，企业以前招过几个研究生，但过不了多长时间，就都辞职了，所以他们不敢再招研究生。

与招聘会上的冷淡遭遇相比，考研热仍在大学校园里蔓延。在宣传栏上，随处可见考研培训广告；在自习室中，有的教学楼专门设置了考研教室。记者随机采访了烟台大学人文学院一个班级，40多人中至少有10人专心复习考研。

记者 侯文强

这样专职考公的大学生还有不少，在他们看来

只要有公务员考试，工作不着急

“只要还有公务员考试，心里就觉得不着急。”大四学生小杜说，班级里基本上没有一门心思找工作的同学，有考研、国考和省考

等机会，虽说竞争激烈，但说不定下一次考试就能中奖呢。

在大学自习室里，像高学斌这样的专心考公的年轻

人还有很多。刚刚踏上社会的大学毕业生们，在碰到不公和挫折时，常常会想起这个稳定、待遇不错的岗位。

同行太多，高学斌的压

力并不小，大批白领们正在尝试选择离开企业，走向政府机关。大学生就业，公务员考试是一道绕不过去的话题。